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сільських мешканців, , більшість  потребує постійного медичного спостереження. 

Дефіцит медиків,  лікарів, є актуальною проблемою майже для усіх європейських країн, 

тим більше у селі. Кадровий потенціал при майже повній укомплектованості використовується 

нерівномірно окремі сел укомплектовані лише на 58–66%. 

Основними причинами дефіциту спеціалістів у Європі є: 

1.Дуже різке зниження популярності спеціальності лікаря , навчання тривале і важке, 

2.Трудова міграція лікарів (можуть працювати у будь-якій країні  тим більш ті лікарі, які 

отримали спеціалізацію в країнах Євросоюзу,), 

У Чехії існує програма “Україна”, яка значно полегшує отримання дозволу на лікарську 

практику для українських спеціалістів. За кілька тижнів річний ліміт в кілька сотень вакансій 

заповнюються. 
У Польщі, Чехії, Словакії, Угорщини лікарі переважно їдуть до Австрії і Німеччини, де 

найвищі зарплати і одні з найкращих умов праці. де охоче приймають і лікарів з України. 
Удосконалення системи праці медиків в сільській місцевості.В контексті створення 

ефективного мотиваційного механізму повинно базуватися на заходах, що дозволять  
відігравати ту роль, яку вона повинна виконувати в реалізації соціальних прав людини на 
отримання медичних послуг. 

 
СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ 

1. Черненко З., Тесленко В. Права медичних працівників в світлі реформи охорони здоров’я / Аналітична 

записка. URL : file:///D:/PB_04_2013_ukr.pdf . 

2. Закон України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості» 

від 14 листопада 2017 р. № 2206-VIII. 

 

УДК 342.95 
 

МАКАРЧУК В. В., канд. юрид. наук 

Білоцерківський національний аграрний університет 
 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПРОЦЕДУРИ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 
 
В тезах розглядаються окремі аспекти адміністративних процедур реалізації державної політики у сфері 

національної безпеки та оборони. 

Ключові слова: адміністративне право, адміністративний процес, адміністративно-процедурне 

законодавство, державна політика.  

 

Підвищений інтерес до проблематики адміністративної процедури тривалий час 

фіксується в юридичній науці. Відіграє важливе значення адміністративна процедура як 

гарантія ефективності правотворення та правореалізації. Адміністративні процедури реалізації 

державної політики у сфері національної безпеки та оборони обумовлюються специфічними 

рисами відповідних суспільних відносин.  

Існує думка, що поки не сформоване адміністративно-процедурне законодавство, не 

визначена його термінологія, не слід виводити адміністративно-процедурні відносини за межі 

правового регулювання адміністративно-процесуального права, хоча в надалі цілком можливе 

формування нових інститутів саме адміністративного права [1, c. 15]. Зазначена думка була 

опублікована у 2012 році авторами навчального посібника «Адміністративно-процесуальне 

право» за редакцією Т. Мінки. Аргументом було те, що немає чіткого розмежування між 

процедурою та провадження.  

З того часу наукова спільнота зробила значні кроки вперед в аспекті цієї проблематики. 

Так зокрема А. Школик у 2021 році у своїй дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

юридичних наук на тему: «Адміністративно-процедурне законодавство в Україні: становлення 

та систематизація» обґрунтовує, що «адміністративно-процедурне законодавство є необхідним 

складником формування правової держави в Україні, адже без нього правове забезпечення 

діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та інших 

https://www.apteka.ua/article/440613
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уповноважених суб’єктів публічного адміністрування залишатиметься фрагментарним, 

розрізненим і таким, що не забезпечує на належному рівні реалізацію прав, свобод та законних 

інтересів приватних осіб у численних правовідносинах із зазначеними суб’єктами» [2, c. 1]. 

Так вченим характеризується «адміністративно-процедурне законодавство України як не 

надто систематизована сукупність нормативно-правових актів із різним вмістом 

адміністративно-процедурних норм» [2, c. 9], причин для чого ним виділено чимало. Також він 

вказує, що в наявному законопроєкті «Про адміністративну процедуру» замість терміну 

«адміністративної процедури» застосовується саме «адміністративне провадження». Їх поділ 

базується на відповідних категоріях «порядок» і «діяльність» [2, c. 12]. 

Наразі здійснюється систематизація адміністративно-процедурного законодавства 

України, забезпечується його розвиток. Водночас з боку наукової доктрини вже є обґрунтовані 

теоретичні положення щодо виокремлення адміністративно-процедурних відносин з 

адміністративно-процесуального права до публічного адміністрування [3, c. 168]. 

Для адміністративної процедури реалізації державної політики у сфері національної 

безпеки і оборони характерні Н. Галіцина відносить наступні ознаки: 1) застосовується в 

публічній сфері; 2) нею можуть бути врегульовані як «внутрішні», організаційні прояви 

повноважень органів публічної влади, так і «зовнішні» прояви повноважень таких органів; 3) 

передбачає порядок реалізації певної дії; 4) охоплює управлінську діяльність позитивної 

спрямованості; 5) має характерний особливий суб’єктний склад; 6) закріплюється 

адміністративно-процедурними нормами [4, c. 173-174]. Що стосується адміністративних 

процедур реалізації державної політики у сфері національної безпеки і оборони, то ключовою 

особливістю такої діяльності є охорона та захист національних інтересів та цінностей.  
Отже, проблематика адміністративної процедури є досі відкритим питанням теоретичного 

та законодавчого рівнів. Адміністративна процедура як різновид юридичної не має змістової та 
сутнісної характеристики її сторін. У контексті реалізації державної політики у сфері 
національної безпеки і оборони адміністративна процедура визначена нами як визначений 
адміністративно-процедурними нормами порядок реалізації державними органами сектору 
безпеки і оборони конкретного напряму державної політики у цій сфері.  
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